

淡季不涨价 部分国家免签

圣诞元旦市民休假出境游

晚报讯(记者 孙雪)年底了,不少人的年假还没有用完。于是,便趁着圣诞、元旦休个年假,再和元旦假期拼上又是一个小长假。记者从旅行社了解到,圣诞节、元旦不是旅游旺季,整体执行淡季价格,消费者选择拼假出境游的可不少。

圣诞节是欧美国家的打折季,在这个时候去旅游无疑是扫货的好时机。“我们报了个欧洲十天的旅游团,准备去欧洲扫货。准备了两个大的空行李箱,准备塞满了带回来。”准备去欧洲旅游的小李说。她说,春节去旅游的价格比平时高上将近一倍,所以她选择在春节之前就出去旅游。并且,她今年的年假还没有休,所以打算把2015年的年假和2016年的年

假都请出来,和元旦连在一起,自己放一个长假。

记者通过在旅行社采访得知,和小李一个想法的还真不少。市中区一家旅行社的工作人员介绍,目前元旦时期的旅游行程,短线旅游定的比较多的是华东五市。和往年不同的是,今年许多人在元旦也选择了长线旅游、出境游。

“元旦就放3天假,往年都是选择短线旅游的多一些,一般春节和国庆节才是长线旅游的高峰。今年可能是受年假政策的影响,很多人在元旦就选择了去东北或者海南这些比较远的地方。还有选择出境游的也明显比往年多了很多,至少也得多了两三成。”旅行社工作人员介绍。

工作人员介绍,旅行价格受酒店和机票的影响较大。相对于春节来说,元旦的机票和酒店的价格要低得多。所以,他们元旦时期的旅游报价比平时略有上涨,但是涨幅不大。

“出境游还是以去日本、韩国还有东南亚国家的占多数,这些国家在价格上比较占优势,旅游时间相对短一些。并且很多岛国都是免签证的,市民只要有护照就能出境游。欧美的价格高,所以去的人相对少一些。这个季节去欧美的,大部分都是去扫货的。现在的价格比春节、国庆节要低得多,有年假没有休完的市民,年假、元旦拼在一起出境游不失为一个好的选择。”工作人员介绍。

遇到烦心事
这里来说说

订奶点销售过期奶

味道酸臭 饮后腹泻

晚报讯(记者 张莉萍)儿媳正在备孕,对牛奶的营养和安全性要求较高,家住市中区解放路附近的孙女士千挑万选从众多品牌奶制品销售点选中了一款纯鲜奶,因为订奶点离家较近,每次都是孙女士自己上订奶点去取,孙女士取奶的时间并不固定,只要一有空闲时间,她就去取奶,像这样每天取奶的日子算下来也三月有余,在此期间从未出现过差错。14日她像往常一样取奶,到了家才发现自己拿了过期奶。

“都怪我当时走得急了,取完奶也没怎么注意。”回忆起当日取奶的情景,孙女士自责道,“因为订的是纯鲜奶,通常只有5天的保质期,一般情况下我都是当天去取,取回来的多数是前一天生产的,这么长时间也没出现过纰漏,可不承想就在昨天我取了两袋奶,原本打算外孙女一袋,儿媳一袋,可儿子嘴馋,非要喝一袋,正巧外孙女不在家,这袋奶自然就归了儿子,儿子想都没想一口气喝下了近一半,当他喝第二口时才意识到牛奶的味道与往日不同,有股酸臭味儿,随后,他

仔细查看了包装袋上的日期发现,这袋奶已经过期一个多月了,喝过奶的儿子腹痛了一夜,他暗暗庆幸这袋过期奶多亏是自己喝了,孩子和孕妇都没有喝。”

“之所以选中这家订奶点除了因为离家近,还因为店主忠厚热情,有时候我订购的鲜奶没有了,店主会给我补充一袋同等价格或高出我当初订奶价格的其他品种的奶制品,一直以来也相处得很愉快,即便儿子多次提出要更换牛奶品牌,我也执意不肯,可意想不到的竟是因为店主一时大意,误将过期奶错拿,致使儿子腹痛了一夜,不仅没睡好觉,第二天拉肚子一天也没有上班。”说起这样的遭遇,孙女士仍心有余悸,“好在发现得及时,否则后果将不堪设想。”随后,记者跟随孙女士到达其取奶点发现,有一筐筐里盛着“过期奶”,这些奶的过期时间也不相同,有的是才过期一两天的,有的上上个月底到期,但店主并没有对此作出提醒。对于过期奶,该店主承认是自己误将过期筐里的奶当成了当日新拉回的奶。

夜行不开灯 司机险撞“幽灵车”

电动车摸黑行驶存隐患



“刚把车启动起来,就见到一辆电动车从左侧穿过,擦着后视镜就过去了,当时吓得我一身冷汗。这电动车不开车灯,真是太危险。”近日,家住市中区的王先生向记者讲述下班后遭遇的惊心的一瞬间。

王先生介绍,当时下楼进入车里启动汽车准备拐入机动车道,从后视镜看了一下没有非机动车和行人,就打着方向灯转弯,结果刚把车发动起来就看到一辆电动车从左侧驶过去,吓得他急忙刹车。现在天黑得早,为了大家的行车安全,请大家一定要把

电动车的车灯打开,不仅可以照明还可以让别人看得见你。

在采访中,市民杨女士对于不开车灯的电动车颇有怨言。晚上加班步行回家的杨女士在回家途中边走边接听电话。在快到家的时候,杨女士准备穿过非机动车道过马路,结果后面蹿出来的电动车着实把杨女士吓了一跳。“我当时回头看了一下,发现后面没有车子过来,就准备过人行道,谁知道突然骑过来一辆电动车,幸好当时双方都躲开了,不然肯定受伤不轻。”杨女士说。

根据市民的反映,记者随后来到市中区一些路段走访,发现很多电动车车主都是夜晚不开灯行驶。在市中区光明路上光明广场附近路段,记者看到骑着电动车的市民是络绎不绝,但是开着车灯骑行的却是少之又少。记者在路边查看,三分钟之内经过的二十辆电动车有十二辆没有开灯。而市中区龙庭路上,记者看到的情况与光明路的情况相差无几。

一位停在路边购物市民告诉记者,这路灯都亮了起来,而且天黑不久,就没有打开车灯,每天这样下班回家从来没有遇到过危险。

通过采访,记者得知很多市民认为在市区主干道行驶,车多人多路灯也亮,根本没必要开灯,而且天黑骑车没有开灯的习惯,还有一些电动车主说,车灯已经坏了很久了。“车子已经买了四年了,刚买没几个月的时候车灯就坏了,修好没多久就又坏了,就没再管它,而且自己不经常在天黑后骑行,所以这偶尔一次就无所谓了。”市民刘先生说。

“有些电动车车速较快,在不开灯而且逆行的情况下,容易出现意外。前两天我准备往小区里拐弯的时候,突然从前面骑过来一辆电动车,把我吓了一跳。骑电动车把车灯打开其实并不能靠车灯照明,只是这样可以让人看见你,好提前做好预判,所以,骑车开灯还是很有必要的。”一位私家车主建议道。

(记者 李帅)

亲戚“强卖”保健品太闹心

不买伤感情 买了“伤”腰包

晚报讯(记者 孙雪)保健品是时下许多中老年人热衷购买的产品。然而,市中区的陈先生却被家里的亲戚“强制”购买保健品,不买伤感情,买了“伤”腰包。

陈先生说,他一个远房表姐最近做起了保健品生意,隔三差五地就去他开的店里跟他讲自己卖的产品的好处。“刚开始的时候,我买了一些。毕竟是亲戚,怎么也得给人家帮帮忙。而且,我平时也买保健品吃,买别人不如买自己家亲戚的喽。”陈先生说。

然而,买的保健品还没吃完,这个远房表姐就又把产品带上门了。并且,把产品留下之后就走了。陈先生无奈道:“保健品这种东西吃得很慢,买一次基本就能够吃小半年的。我表姐来了之后,又带来了一堆产品,说是新出的,让我留下来吃,等吃完了再给钱。说完也不等我说不,就直接走了。”

看着一堆并不需要的保健品,陈先生碍于面子也只能收下。但是,遇上这样的“强买强卖”陈先生心里实在不舒服。

“保健品又不是食物,总不能当饭吃吧。它也不是药,真到了有病的时候也不能治病。表姐这样强行给我留下,就有点伤感情了。虽然话说得很好听,说是等吃完了再给钱。但是,我把那些东西都吃完怎么也得等个一年,几千块钱总不能欠人家那么久吧。第二天我就把钱给她打过去了。”陈先生说。

陈先生说,现在许多保健品都采取这样的推销方式,无论要不要先给留下来。对待熟人,这一招可谓百试百灵。“他们这样推销东西,慢慢地就会向以前的传销一样发展,把亲戚朋友全坑过来才算。这样,真的是太伤亲戚、朋友的心了。”陈先生说。



桥边晒被煞风景

近日中午,在台儿庄区康宁路一景观桥旁,附近商户在两树之间的绳上晾晒起了衣物,这给风景宜人的景观河增添了一丝不和谐,来往市民对此行为大呼“煞风景”。

(记者 董艳 摄)